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 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:
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  بارم سؤال رديف
 هاي مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با عبارت 1

  ................... است.، يك كه مربع نيست يمستطيل داخلي نيمسازهايرسم  چهارضلعي حاصل ازالف) 
  .................... ضلعي محدب، مجموع قطرهاي گذرنده از دو رأس مجاور برابر است با:  nب) در هر 

  باشد. مثلث مي..................  برابر ،آناز سه ضلع  الاضلاع متساوي درون مثلث دلخواه نقطةيك  هاي هفاصلمجموع ج) 
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BD زيردر شكل 2 DE وCD BD   است؟ ADEچند برابر مساحت مثلث ABCمساحت مثلث.3
 
 
 
  

1  

MNزير، ذوزنقةدر  3 AB CD :ثابت كنيد .BNAM
MD NC.  

 
 

  

5/1  

CH، اگر زيردر شكل 4 2 15،AH 1 ABو18    دست آوريد.را بهBCة، انداز21
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Âدر شكل زير  5  90 ترين ارتفاع مثلث  كوچك ،هاي داده شده باشد. با توجه به اندازه ميABC دست آوريد. را به  
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دلخواه را به يكـديگر وصـل كنـيم، چهارضـلعي حاصـل يـك       محدبهاي اضلاع يك چهارضلعي ثابت كنيد اگر وسط 6
  الاضلاع است. متوازي
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 قضـية كنيم. به كمـك   را رسم مي AHارتفاع .باشدaبرابرABCالاضلاعهر ضلع مثلث متساوي ةكنيم اندازميفرض 7

aAHفيثاغورس نشان دهيد   3
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